


浙大儿院APP使用说明
下载安装：
1、 扫描下方二维码进下载安装。
2、 在相应的应用市场搜索。


1、注册账号并绑定就诊信息
使用“浙大儿院”需要先注册一个帐号：打开软件后，点击左下角“未登录”；再点击右上角的“免费注册”；输入手机号后点击“获取验证码”，将收到短讯验证码填入，再输入自己设定的密码，点击注册。即可完成注册。



输入账户手机号和密码登录后，点击编辑个人资料，输入基本信息：姓名、性别。挂号信息：地址，身份证号，和就诊卡号，点击提交即可完成就诊信息绑定。如果没有浙大儿院的就诊卡，携带身份证到门诊一楼窗口办理。绑定后才能进行预约挂号和当日挂号。


绑定就诊卡：在个人中心里点击就诊卡管理，点击添加就诊卡，输入姓名和身份证号，点击确定即可。


2、手机挂号
手机挂号提供预约挂号和当日实时挂号，分别为普通号和专家号。
浙大儿院APP不仅开通了普通号、专家号实时挂号,还有普通号预约，专家号预约，我们的宗旨是让您轻松挂号，并且挂“好”号，方便快捷又好使，节省时间又省去烦恼，告别排队挂号的时代。
2.1 预约挂号
普通号预约：选择就诊卡，选择科室，选择时间段，在线付款，挂号成功。
专家号预约：选择就诊卡，选择科室，选择医生，选择时间段，在线付款，挂号成功。

2.2当日挂号
普通号：选择就诊卡，选择科室，选择时间段，在线付款，挂号成功。
专家号预约：选择就诊卡，选择科室，选择医生，选择时间段，在线付款，挂号成功。

可以登录-个人中心-我的预约记录  进行查看挂号情况和取消预约挂号 

注意事项：预约挂号专家号和普通号提前三天。取消挂号：当日号请到窗口去取消。预约挂号，需要在APP上在就诊日当天之前取消。挂号时间是几点开始，爽约次数大于或者等于3次，3个月内不再享受手机预约功能。

3、排队叫号
用户可以通过选择主页面的排队叫号，查看自己的号子以及所挂科室当前叫号的情况。

4、取报告单
可以随时查询您在本院的报告。可查询检查和体检报告单。

浙大儿院app提供半年以内的报告单查询。一次性可以查询三个月以内的报告单。
查询方法：点击取报告单---选择检查或者检验单--输入卡号--选择门诊病人或者住院病人——选择开始和结束时间——点击查找。即可查看检查或者检验单详情。如果您对报告单项目有疑问，可以在“健康百科”的“化验单解读”中进行查询。
5、费用查询
浙大儿院APP支持手机在线支付就诊费用，更加节省您在看病就诊整个过程中的排队等候时间，轻松搞定整个就医过程。
使用方法：点击主页面的费用查询——选择就诊卡——查看费用清单——点击一键支付——信息核对无误后点击确认支付——页面出现自费提示——付费成功后可查看诊间支付记录。
付完费后可在个人中心—诊间支付记录查看总的费用，取药，检查以及检验的地址。
6、科室医生
全面展现医院科室医生，包含了医生擅长疾病、门诊时间、门诊地点以及挂号费用等，帮您轻松了解排班信息。

使用方法：点击科室医生，可输入医生姓名直接查看医生简介，或者选择科室——目前在岗专家——点击相应医生——看下医生详细。
7、智能导诊
模拟医生问诊，并根据标准化的临床问诊为您初步完分诊，初步诊断疾病，推荐到相关科室。您设置好年龄、性别之后，点击人体图上相应部分，选择症状、伴随症状、病史记录等信息，查看可能疾病，即可完成智能分诊。再选择可能患有疾病，点击推荐科室进行挂号。

使用方法：选择性别和年龄——点击人体图上相应的不舒适的位置——选择症状、伴随症状、病史记录等信息——查看到“可能疾病”和“推荐科室”。
8、医院导航
医院介绍：包含医院交通、官方网站链接、联系电话、特色科室和医院介绍等内容。
地图导航：可以让您即时获取去医院的公交、驾车线路，并完成一键导航。
楼层导航：让您在医院里，动动手即可找到想要去的科室或做检查的地方。使用方法：点击楼层导航——再点击相应大楼——查看各楼层信息（科室相应楼层）
周边商户：为您提供了医院周边药店、酒店、银行、加油站等信息。
9、健康百科
1、疾病库：可通过搜索的方式或根据常见疾病、发病部位、所属科室三个目录查找疾病。
2、药物库：可通过搜索的方式或药物分类查找药物。
3、急救库：包含各类急救医学知识。
4、化验单解读
5、疫苗接种
6、健康小工具
10、健康资讯
包括健康专题，疾病防治，热点新闻，饮食保健，健康美容，妇婴保健，中医中药，心理健康共八个专题的知识。
11、就医指南
涵盖门诊流程、滨江院区住院流程，预约挂号流程，门急诊服务时间，门诊便民服务，医银“一卡通”自助服务机等多个问题的解答。


注意事项：

挂号：
1、预约成功后患儿姓名、性别，身份证号码不能更改。
2、病人爽约次数大于等于3次，3个月内不再享受手机预约功能。
3、挂号成功后直接去相应科室，凭APP里的“个人中心”“手机预约记录”详情进行就诊。
[bookmark: _GoBack]4、专家号和普通号预约提前三天，早上七点开始放号。当日挂号是早上七点半。
5、挂号成功后可在个人中心我的预约记录里查询挂号记录或取消预约。本手机软件不支持当天线上取消预约退费，如需取消预约请到医院窗口办理并退费。
6、线上预约、挂号、支付功能仅针对自费患者服务，不涉及医保付费，医保患者付费请到医院窗口办理。
7、如预约的专家因特殊情况当天不能出诊，医院将安排同级同专科的专家出诊。
8、挂号付费完成后凭APP里的预约记录直接去医院相应科室就诊。可通过排队叫号查看当前叫号情况，及时到医院就诊。如迟到将退回5位重新排队就诊并请服从现场工作人员安排。

看病凭证：
挂号成功后直接去相应科室，凭APP里的“个人中心”“手机预约记录”详情进行就诊。

付费：
1、付费成功后凭APP里的“个人中心”"诊间支付记录"记录到相应地方取药和检查

2、 如需发票请到窗口打印

退费：
1、 先到任意窗口去打印发票，去就诊医生处签字确认，再转到任意窗口进行退费。

客服电话：400—848—1766
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